NN
@ FRL20F 12 51T D BEFEM Ol O N (BIR1)

WSO | @R

k5 O HEE i B

(b>) (k)
FRIK [ A MG RS LR HEE 18,105 #79550
FRIK [ A MG RS LA HE 2,813 #26400
FIRIK A MUE DR H AR (= 1,958 *17470
FRIR A MEEORE AR HE 456 #2780
FRIR  [BAMEEORE AR [ 37,343 *67500
FRIR [ A MEEORE AR [ 2,711 *12000
FRIK A MUE DR AR R [ 9,519 *21120
FRIK A MUE DR AR FE = 15,041 *52500
FRIK [ A ME DR R FE [ 3,241 *18000
FRIK [ A MUEDRE A FE [ 1,925 #24000
FRIK A ME s VR R T [E 57,760 #96000
TR A ME oRs R wE 11,079 *24000
AWK A ME s R R i [E 20,971 #45600
BRIK [ A MUEORE E AR E R wHE 9,838 *18000
BRIK A MUEORE H AR E R wE 1,510 #3120
FRIRIR A NEEORE AR HE 2,549 #15000
BRIK A MUEORE H AR #E 184,212 #206500
BRIR  [EAV NSO R HE 3,499 3,600
ARIK A NGRS LB H®[E 7,416 7,500
BRIK [z AMUEORS AR H[E 57,077 79,550
FRIR A MEEORE AR HwE 10,000
FRIR [ A MEEORE AR HE 17,784 50,000
FRIR A MEEORE AR [ 23,886 32,400
RRIR e A NGRS R wE 51,021 106,400
RARIR e A NGRS H R w[E 8,014 17,470
BRIK - [A MEEORS E AR wHE 889 2,780
BHRIK A MEEORS AR wE 44,777 67,500
BIRIR [ ANREO R+ R FUR [ 30,051 55,200
RRIR [z A R ELEORE R RE wE 21,600
A ERIK A NUIEORE LR wE 11,000 17,000
AERIK A NUIEORE LR wHE 31,702 43,340
BRIK A MUEORS AR w[E 17,536 52,000
FRIR [ A MEEORE AR HE 7,800
FRIR A NEEORE AR HEE 9,670 30,000
FRIR [ A NEEORE AR HE 11,249 23,100
FIRIK A MG DR E R EE H®[E 13,144 24,700
FRIR A NEEORS AR (= 5,620 7,500
ARIR [ A MEEORS AR (= 7,569 20,000
FARIR [ A MEEORE AR HE 2,034 45,000
FRIR [ A MEEORS AR = 1,500 12,000
IR [ A ME DR AR EE wE 9,360
FAIRIR [ A MEEORS AR [E 3,013 10,920
AR | A ME O AR R wE 13,337 96,000
BRIR A NEORS R ER wE 1,735 24,000
HBRIR =) —NEFadt i 3,855 35,000
FIRIK [ A NGRS AR HE 4,488 4,680
FIRIK [ A NGRS AR HE 1,200
FRIK [ A NUEORE AR HE 24,000
FIRIK [ A MUE DR H AR EE [ 6,000
FIRIK [ AV Mg DR AR ER (= 198,000
W' 762,897| 1,145,600
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